

县委书记张生明在县文旅局调研指导工作

本报讯(记者 石俊文)1月7日上午,县委书记张生明深入县文旅局调研指导工作,并主持召开座谈会。县委办、县文旅局负责人,县文旅局中层以上干部参加调研座谈会。

座谈会上,县文旅局局长从全县文化旅游发展现状、项目实施等方面汇报了工作推进情况、存在的困难问题和下一步工作重点。张生明与县文旅局干部深入交流,详细了解局机关科室设置、职责分工、队伍建设、文旅工作进展等情况,对文旅系统作风建设、工作方向重点、干部素能提升等提出了要求。

张生明指出,代县文化底蕴深厚、旅游资源丰富,在推动太忻一体化经济区建设上具有独特的文化旅游优势。2022年,文化旅游产业发展是县委、县政府主抓的重点工作之一,要抢抓太忻一体化经济区建设机遇,集中优势资源、聚焦目标定位,突出工作重点和亮点,加大工作力度,推进各项重点工作强势起步,全方位推动代县文旅事业高质量发展。

张生明强调,要坚持政治引领,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,将县委各项决策部署不折不扣地落地落实、落地到到位。要坚持创新发展,增强创新意识、培养创新思维,突破文

旅发展瓶颈,积极推动文旅产业发展。要坚持求真务实,把求真务实贯穿于工作全过程,说实话、办实事,求实效、重落实,以扎实工作取得实实在在的成效。要坚持系统推进,以《关于推进文化旅游产业高质量发展的实施意见》为纲领,以全域旅游创建为牵引,系统谋划、梯次推进代县文化旅游高质量发展。要坚持重点突破,聚焦目标任务、聚力攻坚克难,全力以赴加快推进文旅产业项目建设和景区景点打造,确保代县文旅产业发展取得新突破。要坚持树高标杆,坚持高标准、严要求,严格遵循文物保护法律法规,做实做细做好文旅发展各项工作,确保文旅发展成果经得起历史和人民群众的检验。要坚持守住底线,牢固树立安全责任意识,以更坚定的决心、更有力的举措,坚决守住文物安全底线、红线、生命线。要坚持一抓到底,拿出一往无前的冲劲、一马当先的闯劲、一鼓作气的干劲、一抓到底的韧劲,全力推动各项目标任务从纸上落到地上、由愿景变为实景。要坚持提升素质,精学专业理论、深学业务知识、提升专业能力,努力打造想干事、能干事、干成事的新时代文旅干部队伍。要坚持凝神聚力,抓好班子、带好队伍,毫不放松抓紧抓实文旅产业发展,推动更多优质产业项目落地落地,促进全县文化旅游产业繁荣发展。

本报讯(记者 石俊文)1月7日上午,县委书记张生明深入县交通运输局调研指导工作,并主持召开座谈会。县委常委、政府常务副县长王世伟,县委办、县交通运输局负责人,县交通运输局中层以上干部参加调研座谈会。

座谈会上,张生明听取了县交通运输局工作汇报,并与局机关干部深入交流,详细了解该局科室设置、人员配备、工作运行等情况,对交通系统作风建设、工作方向重点、干部素能提升等提出了要求。

张生明指出,交通运输是基础性、先导性、战略性产业和重要的服务性行业,是经济融通的脉络、人文交流的纽带。发挥交通先行作用,做好交通工作,使命光荣、任重道远。

张生明强调,要实抓作风建设,把强化政治意识作为核心要求,把贯彻群众路线作为根本立场,把坚持道德操守作为基本准则,让干部想干事、能干事、干成事。要紧抓工作任务落实,围绕项目建设、道路养护、行业管理、场站运营、交通安全等,实抓快抓、争先创优,奋力推动代县交通运输工作走在全市前列。要重抓基础设施建设,坚持交通先行,强化要素保障、加快项目建设,系统、精准、科学谋划2022年交通项目,全面服务太忻经济一体化发展代县先行启动区建设。要常抓自身素能提升,加强政治理论学习、加强业务知识学习、加强实践技能锻炼,知行合一、学以致用,提升履职能力、抓好工作落实。狠抓工作常态长效,始终坚定改进作风的信心和决心,持之以恒抓好制度执行,以强烈的使命感、责任感,把代县交通运输的事情办好,在全方位推动代县高质量发展中作出代县交通运输人应有的贡献。

县委书记张生明在县交通运输局调研指导工作

县委书记张生明在县融媒体中心调研指导工作

本报讯(记者 石俊文)1月5日上午,县委书记张生明深入县融媒体中心调研指导工作,并主持召开调研座谈会。县委常委、宣传部长曹玉祥,县委办主要负责人,县融媒体中心中层以上干部参加调研座谈会。

张生明一行先后实地察看了县融媒体中心指挥调度大厅、全景演播室等,详细了解县融媒体中心建设、机构设置、人员配备、设施设备运行等情况。他指出,融媒体中心要依托现有良好硬件设施,从制度、技术、运营等方面加强软件设施建设,适应新时期媒体发展需求,达到由相加到相融的目的。

座谈会上,张生明与县融媒体中心干部深入交流,详细了解该中心科室设置、人员配备、工作运行等情况。他指出,县级融媒体中心是党和人民的喉舌,是重要的舆论阵地,要紧跟县委、县政府安排部署,在服务大局、服务群众、服务发展上做出积极贡献。

张生明强调,要始终坚持正确政治方向、舆论导向、价值取向不动摇,旗帜鲜明讲政治,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,做到“两个维护”。要始终坚持党管媒体原则不动摇,严格落实意识形态工作责任制,牢牢把握意识形态领域领导权、主导权,当好党和人民的“喉舌”。要始终坚持服务中心大局不动摇,聚焦县委县政府的中心工作,讲好代县故事、传播好代县声音、唱好代县赞歌。要始终坚持人民至上不动摇,不断满足人民群众日益增长的信息需求。要始终坚持打造媒体品牌不动摇,传统媒体和新兴媒体优势互补,做好媒体融合大文章。要始终坚持巩固舆论阵地不动摇,巩固壮大主流思想舆论,凝民心、聚民意,以主动作为压缩不良信息生存空间,凝聚起奋进新征程强大合力。要始终坚持改革创新不动摇,推进宣传理念、内容、形式、方法、手段等全方位创新,做深“媒体+”融合文章。要始终坚持强化自身建设不动摇,提升专业素养和能力,切实抓好班子带好队伍,努力打造一支政治坚定、业务精湛、作风优良、党和人民放心的新闻舆论宣传队伍。

曹玉祥要求,要加强学习、再强素质,筑牢政治忠诚、严守政治纪律,自觉承担起举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象的使命任务。要抓好班子、带好队伍,以“十个干事”为导向,以“六严六整”机关纪律作风大整顿为契机,打造业务能力强、社会形象好的融媒体中心。要高度重视传播手段的建设和创新,加快融媒体中心建设进度,发挥媒体融合新优势。要充分发挥好应急广播系统在疫情防控、安全生产等方面作用,提高新闻舆论传播力、引导力、影响力、公信力。

县委副书记、县长温安娜调研滹沱河国考断面水质达标和河长制工作



图为温安娜一行在滹沱河国考断面代县桥了解水质达标情况

本报讯(实习记者 康涛 秦晓东)1月4日下午,县委副书记、县长、县级总河长温安娜对滹沱河国考断面水质达标和河长制工作进行调研,政府副县长、县级河长李海东,政府办、水利局、市生态环境局代县分局负责同志一同调研。

温安娜一行先后前往滹沱河国考断面代县

桥、同心路生活污水和雨水入河混合排污口、峪河与滹沱河汇入口、上磨坊乡十里铺退水渠等地,详细了解国考断面水质达标情况和河长制工作落实情况。

温安娜要求,各级各部门要进一步提高政治站位,深入学习贯彻习近平生态文明思想,高度重视水环境保护和治理工作,要切实担负起水污染防治工作的责任,加强日常监管和长效管护,对河道的垃圾、杂草等进行全面清理清运,确保河道清洁;要加强畜禽养殖场的污染治理,加大巡查力度,落实好日常联动巡查监管和责任追究机制,对影响水质断面的因素进行全面排查;要摸清入河排污口底数,加强入河排污口规范化管理;要严格执法监管,加强统筹协调,综合施策,全力推进水质持续稳定达标;要扎实推进水资源保护、水污染防治、水环境治理工作,细化责任分工、强化政治担当,确保河长制落实走细走深。

县委副书记、县长温安娜夜查乡镇主要领导值班值守、驻村干部在岗情况及核酸检测演练准备情况

本报讯(实习记者 康涛 郝学文)近日,县委副书记、县长温安娜采取“四不两直”方式,对上磨坊乡、枣林镇、聂营镇主要领导值班值守情况和上磨坊乡磨坊堡村、枣林镇小敦素村、聂营镇西高泉村村乡村振兴驻村帮扶干部在岗情况及乡镇核酸检测演练准备情况进行了检查。县政府办负责同志一同参加检查。

在上磨坊乡、枣林镇、聂营镇机关,温安娜实地查看了主要领导值班值守、值班人员在岗情况,详细了解核酸检测演练准备情况。温安娜指出,要充分认识到加强值班值守的重要性,严格落实24小时在岗值班制度,主要领导要率先垂范,履职尽责,真正从思想上重视、从行动上落实;要时刻保持奋发有为、干事创业精神状态,提高统筹能力,稳步推动安全生产、疫情防控、人居环境整治等当前各项工作。

在上磨坊乡磨坊堡村、枣林镇小敦素村、聂营镇西高泉村,温安娜查看了驻村工作队在岗情况、核酸检测演练准备等情况,全面了解了驻村工作队住宿条件和驻村工作开展情况。温安娜要求,全体驻村干部要坚持在岗在位,认真学习,全身心抓实抓细脱贫攻坚同乡村振兴有效衔接工作;要吃透村情,熟悉乡情,扎实做好入户帮扶工作,确保将各项帮扶措施落实到位。

温安娜强调,要充分认识到全员核酸检测演练的重要性和必要性,要加强协同配合,认真把控每个环节,加强现场组织和秩序维护力度,严格落实“一米线”,确保核酸检测有力有序推进,要认真总结经验方法和演练过程中暴露出的短板弱项,坚持问题导向,及时查漏补缺,优化操作流程,全面提升突发疫情状态下应急指挥、组织动员、综合协调、筛查检验的能力和水平,共同构筑牢固防疫屏障。